

*Dr. Samoilă Nicolae*  
*Dir. Județean SCA*  
*Rap. activitate art. 225(2) CA*

**RAPORT DE ACTIVITATE**

CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA	
"REGISTRATURĂ"	
NR.	2869
Data	02 FEB. 2022

Subsemnatul Samoilă Nicolae *Consilier Județean la Consiliul Județean Prahova*, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și pe comisii, care au avut loc pe parcursul anului 2021( cu prezență fizică sau on-line).

În calitate de membru al **Comisiei pentru activități științifice, învățământ , cultură, culte și ONG-uri**, am răspuns imediat la invitațiile instituțiilor de cultură din județ, participând la diferite activități cu caracter cultural, istoric și educațional, astfel:

Vernisajul expoziției – **RESTITUIRI- arhitectul Alexandru Zogoritz(1881-1916)**-organizată cu ocazia împlinirii a 116 ani de la naștere, desfășurat la sediul muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova -31 mai 2021

Vernisajul expoziției temporare- **200 de ani de la revoluția lui Tudor Vladimirescu**, la sediul muzeului Județean de Istorie și Arheologie Prahova, 8 iunie 2021

Vernisaj, expoziție de port tradițional – **24 Iunie de Ziua Internațională a iei**, la Sala Coloanelor a Palatului Culturii Ploiești

Ziua Internațională a Muzeelor, 18 mai 2021- **200 ani de Inginerie Românească**, vernisajul expoziției temporare desfășurat la Muzeul CASA DOMNEASCĂ Brebu

Vernisajul expoziției temporare- 10 mai 2021- **155 de ani de la urcarea pe tron a principelui Carol de Hohenzollern, 140 ani de la festivitățile încoronării domnitorului Carol I**, desfășurat la sediul Muzeului Județean de Istorie și arheologie Prahova

**Ziua porților deschise**- sediul Rezervației Arheologice Târgșoru Vechi, ediția X , organizată de Muzeul Județean de Istorie și Arheologie Prahova

Deschiderea oficială a Cursurilor de vară ale Universității Populare Nicolae Iorga, ediția XVIII, Vălenii de Munte- **PARADA PORTULUI POPULAR**, 27 iulie

Restaurarea și vitalizarea *Casei Memoriale a compozitorului Paul Constantinescu, eveniment cultural și artistic organizat de Consiliul Județean Prahova*, în colaborare cu Muzeul Județean de Istorie și Arheologie

Vernisajul expoziției – **Ploieștiul Vechi**, *fotografii* -organizat de Muzeul Județean de Artă Ploiești, și lansare de carte ; *Orașul sacrificat- Al doilea război mondial la Ploiești*” - coordonator istoricul Lucian Vasile

În calitate de membru al Comisiei de specialitate nr.4, în Consiliul de Administrație al Școlii Speciale de Educație Incluzivă Vălenii de Munte, am participat la toate ședințele de lucru, luând act de problemele existente. Am răspuns imediat la cerința managementului școlii, pentru a soluționa o problemă foarte gravă cu care se confruntau la nivel educațional și administrativ. Astfel, cu sprijinul factorilor decizionali din C.J Prahova, am reușit să oferim elevilor posibilitatea de a avea un teren de joacă, un spațiu unde să-și poată desfășura activitățile școlare în aer liber.

Am participat la toate evenimentele culturale și istorice la nivel județean și orășenesc- ex. Ziua armatei, Ziua drapelului, și bineînțeles, festivitățile desfășurate cu ocazia Zilei Naționale a României – ”1 decembrie” și ”24 ianuarie 2020”.

Am organizat diferite întâlniri de lucru cu cetățenii din județ, fizic cât și în mediul on-line, informându-i despre proiectele inițiate la nivel de CJ.

Împreună cu membrii grupului PRO ROMÂNIA, reprezentat de D. Mădălina Ioana Lupea, am depus o interpelare la conducerea CJ Prahova, pentru a ne informa și soluționa cât mai urgent, stadiul privind achiziționarea de echipamente și servicii de conectare, acces internet SMIS 144950 din cadrul proiectului - Creșterea gradului de digitalizare a unităților de învățământ preuniversitar de stat.

Data 01-XII-2021

Consilier Județean **NICOLĂE SAMOILĂ**